
รายงานการประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน 
โรงเรียนท่าชนะ 

คร้ังที่ 1 / 2565 
วันที่ 10 พฤษภาคม พ.ศ.2565 เวลา 09.00  - 10.40 น. 

ณ ห้องประชุมกลุ่มบริหารทั่วไป โรงเรียนท่าชนะ 
********************* 

เร่ิมประชุม เวลา 09.00 น. 
ผู้มาประชุม  

1. นายถาวร  ไมโภคา     ต าแหน่ง ประธานคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐาน 
 2. นางเย็นจิตร วงศ์พิทักษ์    ต าแหน่ง กรรมการผู้แทนครู 
 3. นายประภาส วัตถุ     ต าแหน่ง กรรมการผู้แทนองค์กรชุมชน 
 4. นายธรรมนญู สุวรรณวงศ์    ต าแหน่ง กรรมการผู้แทนศิษย์เก่า 
 5. นายวรรณชัย แสงฉวาง    ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ 
 6. นายอาทิตย์  ธรรมโสภณ    ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ 
 7. นายปรารภ  พรหมหิตาธร    ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ 

8. นายณัฐธัญ  รัศมี     ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ    
 9. นายบรรชา ช่อสุวรรณ     ต าแหน่ง ผู้อ านวยการโรงเรียนท่าชนะ กรรมการและเลขานุการ 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. ร.ต.อ.วิเชียร  คงรัสโร     ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ     ติดภารกิจ 
2. ดร.ชัชมณฑ์ แดงกนิษฐ์ นาถาวร  ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ     ติดภารกิจ 
3. นายไพฑูรย์ รัตนนิพนธ ์    ต าแหน่ง กรรมการผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ติดภารกิจ 
4. นายอรุณ  จุนเด็น     ต าแหน่ง กรรมการผู้แทนองค์กรศาสนา    ติดภารกิจ 
5. นายอาทิตย์ ธรรมโสภณ    ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ     ติดภารกิจ 
6. นายปรารภ พรหมหิตาธร    ต าแหน่ง กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ     ติดภารกิจ 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวปัญชมญช์ุ  ไชยบุรี    ต าแหน่ง รองผู้อ านวยการโรงเรียนท่าชนะ 
2. นางนิภาพร  สุพรรณพงศ์    ต าแหน่ง รองผู้อ านวยการโรงเรียนท่าชนะ 
3. นายวิรัตน์ นาคน้อย     ต าแหน่ง หัวหน้างานกิจการนักเรียน 
4. นางอังจิมา  ทองจีน     ต าแหน่ง หัวหน้างานเลขานุการ คณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐาน 
5. นางสาวเบญจวรรณ ชัยยศ    ต าแหน่ง ตัวแทน หัวหน้าระดับมัธยมศึกษาตอนต้น 
6. นางสาวพักตร์พิมล แดงมณี    ต าแหน่ง ตัวแทน หัวหน้าระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย 
7. นายธนกฤต แสงเผือก      ต าแหน่ง ตัวแทนนักเรียนชาย 
8.  นางสาวอุษณี  ศรียาภัย    ต าแหน่ง ตัวแทนนักเรียนหญิง 



 
ระเบียบวาระที่ ๑ เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

 1.1 แนะน าครูใหม่ 
1. นางสาวธวัลพร  แก้วมาก   ต าแหน่ง ครูผู้ช่วย วิชาเอกบรรณารักษ์ 
2. นางสาวชนิกานต์  พลภักดี  ต าแหน่ง ครูผู้ช่วย วิชาเอกสังคมศึกษา 
3. นายอภิวัฒน์  คชวิญ  ต าแหน่ง ครูผู้ช่วย วิชาเอกสังคมศึกษา 
นายถาวร ไมโภคา ประธานคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐาน โรงเรียนท่าชนะ กล่าวต้อนรับครู 

บรรจุใหม่ด้วยความยินดียิ่ง ขอให้คุณครูตั้งใจท าเพื่อประโยชน์สูงสุดแก่นักเรียนและสถานศึกษา 
  

ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว 
  รายงานการประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน  โรงเรียนท่าชนะ ครั้งท่ี 1/๒๕๖4              
วันท่ี 9 พฤศจิกายน 2564  เวลา 13.30 – 15.30 น. 

  ที่ประชุมมีมติรับรอง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองเสนอเพื่อทราบ 
3.1 จ านวนนักเรียน จ านวนครู และบุคลากรทางการศึกษา ปีการศึกษา 2565 โรงเรียนท่าชนะ 

 

1. จ านวนนักเรียน ภาคเรียนท่ี 1 ประจ าปีการศึกษา 2565 
 

ระดับชั้น จ านวน 
ม.1 249  
ม.2 245  
ม.3 205  
ม.4 134  
ม.5 161  
ม.6 160  
รวม 1,154 คน 

 
2. จ านวนครูและบุคลากรทางศึกษา 

 

ต าแหน่ง จ านวน 
ผู้อ านวยการสถานศึกษา 1  
รองผู้อ านวยการ 3  
ครู 63  
ลูกจ้างประจ า 1  
ลูกจ้างช่ัวคราว 19  

รวม 87 คน 
 
 
 

 



3.2 การด าเนินงานโครงการโรงเรียนคุณภาพ 
ส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษามัธยมศึกษาสุราษฎร์ธานี ชุมพร มีจ านวน 12 โรงเรียน ซึ่ง 

โรงเรียนท่าชนะเป็น 1 ใน 12 โรงเรียน การของบประมาณ สามารถด าเนินการขอได้ 2 ครั้งของปีงบประมาณ  
โรงเรียนท่าชนะได้ขอเพิ่มเติม ดังรายการต่อไปนี้ 

1. ซ่อมแซม ปรับปรุง ประตู หน้าต่าง และพื้นห้องเรียน อาคารเรียน 1 
2. ปรับปรุงโรงอาหาร โรงเรียนท่าชนะ 
3. จัดสร้างโดมเพิ่มเติม  

 

3.3 สถานะทางการเงิน ณ สิ้นเดือน มีนาคม 2565 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ล าดับที่ ประเภทของเงิน จ านวนเงิน 
1 ค่าจัดการเรียนการสอน 632,277.98 
2 ค่ากิจกรรมพัฒนาผู้เรียน 1,037,620.16 
3 ค่าจ้างครูที่มีความเช่ียวชาญในสาขาเฉพาะ 254,969.35 
4 ค่าจ้างบุคลากรปฏิบัติหน้าท่ีในสถานศึกษา 193,294.35 
5 ค่าสาธารณูปโภค 104,030.35 
6 เงินรายได้อื่น ๆ 479,645.50 

 

 

  ความคิดเห็นชอบของคณะกรรมการสถานศึกษา ในเรื่องการใช้เงินบัญชีไม่เคล่ือนไหว บัญชีโรงเรียนท่าชนะ  
บ ารุงการศึกษา จ านวนเงิน 206,868.69 บาท  (สองแสนหกพันแปดร้อยหกสิบแปดบาทหกสิบเก้าสตางค์) 
 

มติที่ประชุม  เห็นชอบให้โรงเรียนใช้เป็นเงินส ารองจ่ายเป็นค่าตอบแทนเงินเดือนครู และบุคลากรใน 
การปฏิบัติหน้าท่ีในสถานศึกษา  
 



 

ระเบียบวาระที่ ๔ เร่ืองเสนอเพื่อพิจารณา 
๔.๑  การเปิดภาคเรียนท่ี 1/2565 แนวทางการจัดการศึกษานักเรียนมาเรียน On-site  

ในวันอังคารที่ 17 พฤษภาคม พ.ศ.2565 โดยใช้มาตรการ 6 มาตรการหลัก 6 มาตรการเสริม 7 มาตรการเข้มงวด 
โดย ศบค. มีมาตรการโควิด-19 ดังนี ้
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 การด าเนินงานมาตรการโควิดของโรงเรียนท่าชนะ ได้มาตรการเพื่อลดความเส่ียงการแพร่ระบาดของเช้ือไวรัส
โคโรน่าท่ีเกิดขึ้นกับนักเรียน โดยมีมาตรการดังนี้ 

1. หากนักเรียนห้องเรียนใดติดเช้ือไวรัสโคโรน่า นักเรียนท่ีติดเช้ือให้รักษาตัวอยู่ท่ีบ้าน โดยกักตัว  
พักรักษาตัว 5 วัน เมื่อครบ 5 วันให้ตรวจ ATK แล้วหากพบยังมีเช้ือให้กักตัวครบ 5 วันตรวจ ATK แล้วไม่พบเช้ือ 
สามารถมาโรงเรียนได้ตามปกติ ส่วนนักเรียนท่ีกลุ่มเส่ียงให้สังเกตอาการของตนเอง 

2. ห้องเรียนใดท่ีมีนักเรียนติดเช้ือไวรัสโคโรน่า ให้ห้องเรียนนั่นหยุด 1 วัน แล้วท าความสะอาดฆ่าเช้ือโรคใน 
ห้องเรียนนั่น ส่วนนักเรียนท่ีติดเช้ือให้หยุดอยู่บ้านเพื่อรักษาตัวและกักตัวจนกว่าจะหาย 
 
 

  มติที่ประชุม : เห็นชอบตามที่เสนอ 
 
  



 

              4.2 การเสนอเห็นชอบจากคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐาน โรงเรียนท่าชนะ ส านักงานเขตพื้นท่ี
การศึกษามัธยมศึกษาสุราษฎร์ธานี ชุมพร 
   4.2.1 หลักสูตรสถานศึกษา (ฉบับปรับปรุง) ปีการศึกษา 2565  
    ระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนต้น ประกอบด้วย 

 ห้องเรียน SMT  
 ห้องเรียนปกติ 

    ระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนปลาย ประกอบด้วย 
 แผนวิทย-์คณิตฯ 
 แผนศิลป-์ภาษา 
 แผนศิลป-์สังคม 
 ห้องเรียนเช่ือมโยง (วิทยาลัยการอาชีพไชยา)  

4.2.2 แผนปฏิบัติการประจ าปีการศึกษา 2565 
 ประมาณการงบประมาณโครงการท้ังส้ิน 58 โครงการ เป็นเงิน 6,263,145 บาท 
 จ านวนโครงการตามแผนปฏิบัติการ ประจ าปีการศึกษา 2565 
 - กลุ่มบริหารวิชาการ 33 โครงการ เป็นเงิน 3,368,220  บาท 
 - กลุ่มบริหารทั่วไป 18 โครงการ  เป็นเงิน 1,265,490  บาท 
 - กลุ่มบริหารงบประมาณ 4 โครงการ เป็นเงิน 1,013,887  บาท 
 - กลุ่มบริหารงานบุคคล 2 โครงการ เป็นเงิน 269,258  บาท 
 ส ารองจ่าย 1 โครงการ   เป็นเงิน 346,290  บาท 

 
  มติที่ประชุม   เห็นชอบตามเสนอ 
 

4.3 คู่มือนักเรียน 
 4.3.1 ทรงผม เคร่ืองแบบและการแต่งกายนักเรียนชาย ระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนต้น 
  ทรงผม ให้ตัดทรงนักเรียนส้ันติดหนังศีรษะท้ังด้านข้างและด้านหลังเท่านั้น เมื่อ 

ตัดแล้วผมด้านหน้ายาวไม่เกิน 3 ซม. ห้ามตัดรองหวี รองทรง ห้ามไว้หนวด ไว้เครา ไว้จอนผม ไม่หวีแสกกลาง ห้ามท า
สีผม ห้ามใช้เจล ครีม หรือน้ ามัน ห้ามแต่งผมเป็นทรงต่างๆท่ีไม่เหมาะสมกับสภาพนักเรียน เมื่อนักเรียนตัดทรงผมมา
ผิดระเบียบ คุณครูสามารถตัดทรงผมของนักเรียนได้ให้เหมาะสมกับสภาพนักเรียน 

 4.3.2 ทรงผม เคร่ืองแบบและการแต่งกายนักเรียนชาย ระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนปลาย 
  ให้ตัดทรงนักเรียนรองหวีได้ไม่เกินเบอร์ 2 เท่านั้น เมื่อตัดแล้ว ผมด้านหน้ายาวไม่ 

เกิน 3 ซม. ห้ามไว้หนวด ไว้เครา ไว้จอนผม ห้ามท าสีผม ห้ามใช้เจล ครีมหรือน้ ามัน ห้ามแต่งผมเป็นทรงต่างๆ ท่ีไม่
เหมาะสมกับสภาพนักเรียน เมื่อนักเรียนตัดทรงผมมาผิดระเบียบ คุณครูสามารถตัดทรงผมของนักเรียนได้ให้เหมาะสม
กับสภาพนักเรียน 

 4.3.3 ทรงผม เคร่ืองแบบและการแต่งกายนักเรียนหญิง ระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนต้น 
  ทรงผม เป็นผมส้ันทรงนักเรียน เมื่อตัดแล้วยาวเสมอต่ิงหู ตัดตรงๆ ยาวเสมอกันท้ัง 

ด้านหน้าและด้านหลัง ใช้กิ๊บสีด า ไม่มีลวดลายติดท่ีด้านหน้าให้เรียบร้อย ไม่ดัด ไม่ซอย ด้านหน้าไม่ตัดทรงหน้าม้าไม่ไว้
หางเต่า ถักเปียผมหรือตัดบริเวณกลางศีรษะส้ัน ไม่ย้อมสี ไม่ใส่ครีมหรือน้ ามัน ไม่ตกแต่งผมให้เป็นทรงต่างๆ ท่ีไม่
เหมาะสมกับสภาพนักเรียน ไม่ใช้หวีสับ ท่ีคาดผมหรือวัสดุอื่นๆ ประดับผม 

 



 
 4.3.4 ทรงผม เคร่ืองแบบและการแต่งกายนักเรียนหญิง ระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนปลาย 
  ทรงผมเป็นผมส้ันทรงนักเรียน เมื่อตัดแล้วยาวพ้นต่ิงหูได้ไม่เกิน 2 ซม. ตัดตรงๆ ยาว 

เสมอกันท้ังด้านหน้าและด้านหลัง ใช้กิ๊บลวดสีด า ไม่มีลวดลายติดท่ีด้านหน้าให้เรียบร้อย ไม่ดัด ไม่ซอย ด้านหน้าไม่ตัด
ทรงหน้าม้า ไม่ไว้หางเต่า ไม่ถักเปียผมหรือตัดบริเวณกลางศีรษะส้ัน ไม่ย้อมสี ไม่ใส่ครีมหรือน้ ามัน ไม่ตกแต่งผมให้เป็น
ทรงต่างๆ ท่ีไม่เหมาะสมกับสภาพนักเรียน ไม่ใช้หวีสับ ท่ีคาดผมหรือวัสดุอื่นๆ ประดับผม เมื่อนักเรียนตัดทรงผมมาผิด
ระเบียบ คุณครูสามารถตัดทรงผมของนักเรียนได้ ให้เหมาะสมกับสภาพนักเรียน 
  

ความคิดเห็นของคณะกรรมการฯ 
1. นายอาทิตย์ ธรรมโสภณ ต าแหน่ง กรรมผู้ทรงคุณวุฒิ โรงเรียนท่าชนะ 

ความคิดเห็น : ขอให้ตัวแทนนักเรียนท่ีเข้าร่วมประชุมเสนอความคิดเห็นในเรื่องระเบียบ ทรงผม เครื่องแบบ 
        และการแต่งกายของนักเรียน โรงเรียนท่าชนะ ประจ าปีการศึกษา 2565   
2. นายธนกฤต  แสงเผือก  ตัวแทนนักเรียนชาย โรงเรียนท่าชนะ ผู้เข้าร่วมประชุม  

ความคิดเห็น : เห็นด้วยว่าด้วยระเบียบเรื่องทรงผม เครื่องแบบและการแต่งกายของนักเรียนโรงเรียนท่าชนะ  
ทรงผมของนักเรียนชายระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนต้น และทรงผมนักเรียนชายระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนปลาย 
เหมาะสม และเป็นไปตามวัยของนักเรียนแล้ว 

3.  นางสาวอุษณี ศรียาภัย  ตัวแทนนักเรียนหญิง โรงเรียนท่าชนะ ผู้เข้าร่วมประชุม  
ความคิดเห็น : เห็นด้วยว่าด้วยระเบียบเรื่องทรงผม เครื่องแบบและการแต่งกายของนักเรียนโรงเรียนท่าชนะ  
ทรงผมของนักเรียนหญิงระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนต้น เหมาะสมแล้ว  ส่วนทรงผมนักเรียนหญิงระดับช้ัน
มัธยมศึกษาตอนปลาย ขอให้เพิ่มความยาวจากเดิม ไม่เกินต่ิงหู 2 เซนติเมตร 
 

มติที่ประชุม  เห็นด้วยในการแสดงความคิดเห็นของตัวแทนนักเรียนในเรื่องของทรงผมนักเรียนหญิง 
ระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนปลาย ดังนี้  

ทรงผมเป็นผมส้ันทรงนักเรียน เมื่อตัดแล้วยาวพ้นต่ิงหูได้ไม่เกิน 4 ซม. ตัดตรงๆ ยาวเสมอกันท้ัง 
ด้านหน้าและด้านหลัง ใช้กิ๊บลวดสีด า ไม่มีลวดลายติดท่ีด้านหน้าให้เรียบร้อย ไม่ดัด ไม่ซอย ด้านหน้าไม่ตัดทรงหน้าม้า 
ไม่ไว้หางเต่า ไม่ถักเปียผมหรือตัดบริเวณกลางศีรษะส้ัน ไม่ย้อมสี ไม่ใส่ครีมหรือน้ ามัน ไม่ตกแต่งผมให้เป็นทรงต่างๆ ท่ี
ไม่เหมาะสมกับสภาพนักเรียน ไม่ใช้หวีสับ ท่ีคาดผมหรือวัสดุอื่นๆ ประดับผม เมื่อนักเรียนตัดทรงผมมาผิดระเบียบ 
คุณครูสามารถตัดทรงผมของนักเรียนได้ ให้เหมาะสมกับสภาพนักเรียน 
  
 4.4 งานอัตราก าลัง 
  1) การย้ายของผู้บริหารสถานศึกษา  
   นายบรรชา ช่อสุวรรณ เลขานุการคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐาน โรงเรียนท่าชนะ  
ขออนุญาตให้ทางประธานคณะกรรมการสถานศึกษาอนุมัติ แล้วหลังจากจะมาแจ้งคณะกรรมการสถานศึกษาในครั้ง
ต่อไป 
  2) การย้ายของข้าราชการครู 
   ข้าราชการครูต้องเขียนค าขอย้ายต าแหน่งไปยังโรงเรียนปลายทาง โดยมีการลงนามจาก 
ผู้อ านวยการสถานศึกษา และประธานคณะกรรมการสถานศึกษา ดังนั้นขออนุญาตแจ้งประธานในท่ีประชุมทราบ และ
เมื่อมีการย้ายจะแจ้งให้ทราบภายหลัง 
 
 



  3) การขอใช้อัตราต าแหน่งว่าง 
  นายบรรชา ช่อสุวรรณ  ขออนุญาตแจ้งประธาน และคณะกรรมการให้ทราบ ในการขอใช้อัตรา
ต าแหน่งว่าง โดยจะแจ้งประธานให้ทราบ แล้วแจ้งคณะกรรมการในการประชุมครั้งต่อไป เพื่อทันต่อการด าเนินงาน
ต่างๆตามระบบราชการ 
  4) การจ้างบุคลากรด้วยเงินรายได้สถานศึกษา ปีการศึกษา 2565 ขอจ้างวิชาเอกภาษาไทย
ต้ังแต่ภาคเรียนที่ 1 และวิชาเอกเกษตรกรรม ในภาคเรียนที่ 2  
  นายบรรชา ช่อสุวรรณ แจ้งในท่ีประชุมในการจ้างวิชาเอกภาษาไทย 1 อัตรา และวิชาเอก
เกษตรกรรม จ านวน 1 อัตรา เนื่องจากโรงเรียนขาดแคลนบุคลากรในรายวิชาภาษาไทย 1 อัตราในภาคเรียนท่ี 1 และ
ในภาคเรียนท่ี 2 จะมีข้าราชการครู วิชาเอกเกษตรกรรม เกษียณอายุราชการ จ านวน 2 ท่าน จึงไม่มีครูผู้สอน ดังนั้น
ทางโรงเรียนจึงขออนุมัติในการจ้างครูอัตราจ้าง วิชาเอกเกษตรกรรม เพื่อสอนนักเรียนในระดับช้ันต่างๆ  
   

มติที่ประชุม : เห็นชอบตามเสนอ 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เร่ืองอื่นๆ 
1. จัดระเบียบการด าเนินงาน ประชาสัมพันธใ์ห้กับผู้ประกอบการรถรับส่งนักเรียนให้ทราบข้อมูล  

นายวิรัตน์ นาคน้อย หัวหน้างานกิจการนักเรียน แจ้งให้คณะกรรมการทราบว่า ทางโรงเรียนได้จัดท ากลุ่ม 
ไลน์ ผู้ประกอบการรถรับส่งนักเรียน วัตถุประสงค์เพื่อการประชาสัมพันธ์ต่างๆ ภายในโรงเรียนท่ีเกี่ยวกับผู้ประกอบการ 
เช่น การเปิดภาคเรียน การดูแลนักเรียนในรถรับส่งของผู้ประกอบการ และเรื่องอื่นๆ 

2. การห่างเหินระหว่างครู กับนักเรียน  
นายบรรชา ช่อสุวรรณ ผู้อ านวยการโรงเรียนท่าชนะ แจ้งให้คณะกรรมการทราบ ในการด าเนินงานของครู 

ท่ีปรึกษาจะมีการสร้างช่องทางไลน์ ช่องทางเฟสบุ๊ค ต่างๆ ในการติดต่อส่ือสารกับนักเรียน เพื่อเป็นการดูแลช่วยเหลือ
นักเรียนในเรื่องต่างๆ 

3. การเปิดภาคเรียนที่ 1/2565 ในวันอังคารที่ 17 พฤษภาคม 2565  
ทางโรงเรียนได้จัดท าอินโฟในการประชาสัมพันธ์แจ้งการเปิดภาคเรียน และการตรวจ ATK ของนักเรียน 

ก่อนมาโรงเรียนทางช่องทางเว็บเพจโรงเรียน และให้ครูที่ปรึกษาแจ้งนักเรียนในช้ันเรียนของตนเองให้ทราบพร้อมท้ัง
ปฏิบัติตามโรงเรียนท่ีได้มีการประชาสัมพันธ์ให้ทราบ 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบตามท่ีแจ้ง 
 

เลิกประชุม เวลา 10.40 น. 

 

 
   (นางอังจิมา  ทองจีน)       (นายบรรชา  ช่อสุวรรณ)    
          ครู คศ.3                      เลขานุการคณะกรรมการสถานาศึกษาข้ันพื้นฐาน 

          ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม                                    โรงเรียนท่าชนะ 
      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

 
 
 

                (นายถาวร  ไมโภคา)  
                ประธานคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐาน 

              โรงเรียนท่าชนะ 


